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ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 6 

засідання вченої ради 

Рівненського державного гуманітарного університету 

від 23 червня 2022 року. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Звіт в.о. директора Фіськова Г.М. ВСП «Рівненський музичний фаховий 

коледж РДГУ» про роботу щодо забезпечення умов якості підготовки фахівців 

колективом колледжу. 

Доповідає Фіськов Г.М., в.о. директора ВСП «Рівненський музичний фаховий 

коледж РДГУ». 

2. Звіт директора Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв РДГУ. 

Доповідає Волошина О.Г., директор Дубенського фахового коледжу культури і 

мистецтв РДГУ.  

3. Різне. 

 

 

І.СЛУХАЛИ: 

1.1. Звіт в.о. директора Фіськова Г.М. ВСП «Рівненський музичний фаховий коледж 

РДГУ» про роботу щодо забезпечення умов якості підготовки фахівців колективом 

колледжу. Додається. 

Звіт директора ВСП «Рівненський музичний фаховий коледж РДГУ» про роботу 

щодо забезпечення умов якості підготовки фахівців колективом коледжу 
          Рівненський музичний фаховий коледж РДГУ діє на основі Конституції 

України,  Закону України «Про передвищу освіту», законодавчих актів України, Статуту 

РДГУ та положення Рівненського музичного фахового коледжу РДГУ. Заклад має 68-

літню багату історію, вагомі досягнення, багаті традиції,  високий імідж, який 

забезпечують наші випускники в Рівненській області, в Україні та за її межами, діє як 

базовий ВНЗ І-ІІ р.а. 

За роки існування коледжу підготовлено 4144 спеціалісти, які працюють 

викладачами дитячих музичних шкіл та шкіл мистецтв, керівниками хорів та оркестрів, 

артистами та солістами хорів, оркестрів, вчителями музики. 

В коледжі ведеться навчання за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво», освітньо-

професійний рівень фаховий молодший бакалавр за освітніми програмами: «Фортепіано», 

«Оркестрові струнні інструменти», «Оркестрові духові та ударні інструменти», «Народні 

інструменти», «Народна інструментальна музика», «Хорове диригування», «Теорія 

музики». Крім того студенти мають змогу здобути додаткову кваліфікацію «Керівник 

оркестру». 

Викладачі коледжу беруть участь в роботі курсів по підвищенню кваліфікації 

викладачі ДМШ, читають лекції та проводять мастеркласи у Рівненському центрі 

підвищення кваліфікації та перепідготовки працівників культури національної академії 

керівних кадрів культури і мистецтв України,   у проведенні засідань обласного 

методичного об’єднання, семінарів, відвідують і є учасниками майстер-класів провідних 

педагогів вузів України та зарубіжжя, підвищують кваліфікацію при Львівській та Одеській 

національній музичній академії, Рівненському гуманітарному університеті, Національній 

академії керівних кадрів культури і мистецтв. Значна робота здійснюється педагогічним 

колективом по наданню методичної допомоги закладам освіти та культури міста і області у 

підготовці та проведенні культурно-мистецьких заходів. 

В коледжі працюють творчі колективи: симфонічний оркестр, оркестр народних 

інструментів, хоровий колектив, оркестр народної музики «Древляни», духовий оркестр 
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«Сурми», БЕНД, ансамбль скрипалів, капела бандуристів, ансамбль сопілкарів, ансамбль 

ударних інструментів. 

У 2021-2022 навчальному році  студенти коледжу брали участь у Міжнародних та  

всеукраїнських конкурсах (дистанційних) виконавців на музичних інструментах, 

олімпіадах та конференція студентських наукових товариств, що проводилися у м.Київ, 

м.Львів, м.Харків, м.Хмельницький, м.Рівне  та стали лауреатами І, ІІ, ІІІ ступенів, мають 

друковані тези та статті. 

Наші студенти є постійними учасниками наукових читань «Інновації у музичній освіті 

та мистецтві», що проводяться інститутом модернізації змісту освіти у співпраці з науковим 

товариством інституту мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету. 

Серед випускників коледжу один академік, лауреати Республіканських           та 

Міжнародних конкурсів, 48 випускників мають почесні звання: народний артист України, 

заслужений діяч мистецтв України, заслужений працівник культури України та заслужений 

працівник освіти України.  

Станом на 1 червня 2021 року навчально-виховний процес в коледжі забезпечує 125 

педагогічних працівників: 86 викладачів, 39 концертмейстерів, з них 18 викладачів-

методистів, 12 старших викладачів, 1 кандидат педагогічних наук та 2 кандидати 

мистецтвознавства. Почесне звання Заслужений артист України має 1 викладач, 

Заслужений діяч мистецтв України – 2  чол., заслужений працівник культури України – 1 

чол., відмінник освіти України – 2 чол. 

Колектив завжди успішно виконував завдання з підготовки висококваліфікованих 

компетентних фахівців для освітніх та мистецьких закладів України. Тісний творчий зв'язок 

тримає коледж з Інститутом мистецтв РДГУ куди успішно вступають студенти після 

закінчення вузу. 

Сьогодні  визначальним для коледжу  є забезпечення та примноження досягнень і 

кращих традицій, розвиток, поглиблення нових напрямків діяльності, стабільність та 

системність роботи, забезпечення  позитивного морально-психологічного клімату в 

колективі.  

  Враховуючи визначені МОН України концептуальні засади щодо визначення 

місця і ролі освіти, ми  бачимо своє завдання у збереженні достойного місця нашого закладу 

у системі фахової передвищої освіти України як провідного навчального закладу. 

Для досягнення цієї мети ми визначаємо наступні основні пріоритети:  
1. Організація навчально-виховного  процесу відповідно до вимог 

Законодавства у сфері освіти. 

2. У 2021 році навчальний заклад пройшов процедуру перейменування 

на фаховий коледж.  

3. Формування особистості музиканта на засадах передових 

педагогічних надбань, та сьогоднішнніх риночних вимог 

Наше головне гасло : музикант має бути на сцені. Його реалізацією стали наступні 

кроки: 

 у 2021 р з величезним успіхом Державні іспити з диригування були проведені на 

літній сцені міста в парку ім Т.Г Шеченка, про що свідчать відгуки преси міста та 

Голови державної комісії, декана диригентського та вокального факультетів 

національної музичної академії, професора Радика Я.С; 

 був проведений аудит музичних інструментіів. Триває пошук фіінансування для їх 

ремонту; 

 для реклами навчального закладу були активоввані сторінки в соц мережах; 

 продуманий та виготовлений логотип навчального закладу; 

 для творчої атмосфери був приведенний в порядок хол коледжу та 

встановлений великий екран для транслювання мистецьких ТВ каналів; 
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 замість застарілих стендів встновелений моніітор для інформування 

педагогічного колективу та студентів з питань навчальної та огарнізаційної  роботи 

та трансляціі роликіів про історію навчального закладу; 

 організована робота студентської ради, функція якої на даному етапі є 

вагомою;  

 проведена робота для збереження балансу досвідчених і молодих 

викладачів, створення реальних сприятливих умов для творчого росту і 

професійного становлення викладача.  

Проводиться постійний моніторинг ринку праці, ринку платних послуг з метою 

мобільного  реагування на їх потреби шляхом корегування та розширення напрямків 

освітньої діяльності коледжу. В зв’язку з цим планується відкриття нових факультативних 

дисциплін та розробка нових освітніх програм, зокрема: 

 створення факультативної дисципліни «Сценічне мистецтво»; 

 створення факультативної дисципліни «Сцена ,звук, світло : базові 

знання». 

Нашою метою є забезпечення високого рівня та якості освітніх послуг з метою 

підготовки конкурентоспроможного фахівця нової формації, здатного переважати на ринку 

аналогічних випускників інших мистецько - навчальних закладів; систематизація та чітке 

планування профорієнтаційної роботи, підвищення її якості та інтенсивності. Для цього 

планується створення  колективів малих форм для постіійного виїзду з концертами по 

навчальних закладах України (музичні школи інститути) 

Покращення морально-психологічного клімату в колективі. Викладачі які 

порушували службову дисципліну були покарані доганами а згодом звіільнені. 

Основним завданням кадрової політики є збереження висококваліфікованого 

колективу, забезпечення спадкоємності поколінь, використання енергії молодих та 

здобутків  досвідчених членів колективу. Поряд з цим забезпечується всебічна підтримка 

працівників, які активно, творчо працюють на результат. 

З метою підвищення якості навчального процесу, підвищення конкурентности між 

студентами розроблена коцепціія роботи на платформіі Еразмус `+. 

Кожному студенту надається можливість реалізувати себе, свої здібності через 

концертну діяльність та участь у мистецьких конкурсах та фестивалях. З цією метою 

розроблені концепти фестивалів які в 2023 р будуть подаватись на Гранди міського та 

обласного бюджетів 

В часи пандеміії викладачі успішно впроваджують в навчальний процес новітні технології. 

В умовах воєнного стану викладачіі коледжу активно займа.ться волонтерською 

дііяльністю. Для цього використовуються як і корпуси коледжу так і гуртожиток.  

Поступово вирішуємо проблеми з  матеріальною базою, а саме: 

  перейшли на LED освітлення; 

 з метою безпеки на території коледжу встановлено відео нагляд; 

 встановлено металеві двереі в корпус №3 ; 

 проведено роботи по благоустрою внутрішнього дворику коледжу; 

 проведено роботи з метою покращення доступу до мережі інтернет (що є особливо 

актуальним в умовах дистанційного навчання).  

Відокремлений структурний підрозділ «Рівненський музичний фаховий коледж 

Рівненського державного гуманітарного університету» на сучасному етапі працює в режимі 

розвитку, пошуку та втілення інновацій, що дозволяють піднести рівнеь мистецької освіти 

на новий щабель.  

 

        1.2.  Звіт директора ВСП “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв 

РДГУ” Волошиної О.  про роботу щодо забезпечення умов якості підготовки фахівців 

колективом коледжу ВСП «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ» 
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Відокремлений структурний підрозділ “Дубенський фаховий коледж культури і 

мистецтв Рівненського державного гуманітарного університету” є закладом фахової 

передвищої освіти, структурним підрозділом РДГУ. У 2021-2022 навчальному році коледж 

здійснював підготовку фахівців з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за 

спеціальностями: 

022 Дизайн 

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація 

024 Хореографія 

025 Музичне мистецтво 

026 Сценічне мистецтво 

028 Менеджмент соціокультурної діяльності 

за денною та заочною формою навчання. Здобувачі освіти на основі базової 

загальної середньої освіти протягом перших двох років здобувають повну загальну середню 

освіту. Також здійснюється підготовка фахівців на основі повної загальної середньої 

освіти.  

Контингент студентів станом на 01.09.2021 становив 188 осіб. Випуск молодших 

спеціалістів у 2021-2022 н.р. становить: у січні 2022 року - 15 осіб , у червні 2022 - 30 осіб. 

Контингент студентів станом на 23.06.2022 становить 134 особи (з них: 129 осіб - 

денної форми навчання, 2 особи заочної форми навчання, 3 особи академвідпустці. За 

державним замовленням навчається 122 особи денної форми навчання, за кошти фізичних 

осіб - 7 осіб денної форми навчання та        2 особи заочної форми навчання.   

Денна форма навчання; 

І курс на основі базової загальної середньої освіти –  33 особи. 

І курс на основі повної загальної середньої освіти  – 9 осіб. 

ІІ курс на основі базової загальної середньої освіти – 34 особи. 

ІІ курс. на основі повної загальної середньої освіти – 15 осіб. 

ІІІ курс на основі базової загальної середньої освіти – 31 особа 

У розрізі спеціальностей: 

025 Музичне мистецтво 

ОПП Народне пісенне мистецтво - 5 осіб 

ОПП Народне інструментальне мистецтво (народні інструменти) - 4 особи 

ОПП Народне інструментальне мистецтво (духові інструменти) - 5 осіб 

024 Хореографія  

ОПП Народна хореографія - 8 осіб 

ОПП Сучасна хореографія - 16 осіб 

023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація 

ОПП Живопис - 27 осіб 

028 Менеджмент соціокультурної діяльності 

ОПП Менеджмент соціокультурної діяльності - 17 осіб 

022 Дизайн 

ОПП Перукарське мистецтво та декоративна косметика - 45 осіб 

Освітній процес у коледжі 2021-2022 навчального року забезпечували     54 

педагогічних працівники, що мають відповідну фахову освіту та стаж роботи за 

спеціальністю, з них  5 осіб – викладачі-сумісники. 

З них: 

4 – спеціалісти 

2 – спеціалісти другої кваліфікаційної категорії 

4 – спеціалістів першої кваліфікаційної категорії 

43 – спеціалістів вищої кваліфікаційної категорії 

4 – старших викладачів 

3 – викладачі-методисти 

2 – кандидати наук 
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1 – доцент 

2 – Заслужених працівники культури України 

3 – Відмінники освіти України. 

У зв'язку з тим, що у коледжі значно зменшився контингент студентів за 

спеціальністю 025 Музичне мистецтво відповідно до наказу ректора РДГУ від 17.06.2021 

№104-01-01 “Про скорочення чисельності працівників ВСП “Дубенський фаховий коледж 

культури і мистецтв РДГУ” було проведено процедуру скорочення чисельності викладачів 

циклових комісій спеціальності 025 Музичне мистецтво: спеціалізації “Народне пісенне 

мистецтво” та музично-теоретичних дисциплін, викладачів фортепіано та 

концертмейстерів фортепіано; спеціалізації “Народне інструментальне мистецтво (духові 

інструменти)” та фортепіано за п.1 ст.40 КЗпП України. Після завершення проведення 

скорочення чисельності педагогічних працівників, було лише одне звернення до суду. 

Судовий процес тривав більше дев'яти місяців, але завершився тим, що позивач після 

чергового слухання справи власною заяву попросила суд залишити позовну заяву без 

розгляду. Тому, при нагоді щиро дякую ректору та юридичній службі РДГУ за 

високопрофесійний супровід процесу скорочення чисельності педагогічних 

працівників  нашого коледжу.  

У нинішньому році також передбачається скорочення чисельності педагогічних 

працівників циклових комісій спеціальності 025 Музичне мистецтво, відповідний лист-

повідомлення від 13.06.2022 №01-26/131 “Про можливе скорочення чисельності 

педагогічних працівників” у коледжі надіслано на ім'я ректора РДГУ.   

Розпочати 2022-2023 навчальний рік з 01.08.2022 у ВСП “Дубенський фаховий 

коледж культури і мистецтв РДГУ” є проблематично, оскільки не завершено буде процес 

скорочення чисельності педагогічних працівників коледжу. 

У 2022-2023 навчальному році у коледжі буде здійснюватися підготовка фахівців 

освітньо-професійного ступеня за освітньо-професійними програмами лише пяти 

спеціальностей.   

25.11.2021 рішенням вченої ради РДГУ затверджено освітньо-професійні програми 

та навчальні плани з підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня “фаховий 

молодший бакалавр”, які розроблено відповідно до Стандартів фахової передвищої освіти: 

Музичне мистецтво, 

Хореографія, 

Живопис, 

Менеджмент соціокультурної діяльності, 

Перукарське мистецтво та декоративна косметика.   

Після завершення перереєстрації та зміни назви закладу на протязі 2021-2022 

навчального року завершено роботу по приведенню у відповідність усіх нормативно-

правових документів, що регламентують освітній процес та діяльність коледжу в цілому до 

вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту». На завершальному етапі 

знаходиться переоформлення сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних 

програм. 

У зв’язку з пандемією та введенням правового режиму воєнного стану більшу 

частину нинішнього навчального року працювали в умовах дистанційного та змішаного 

навчання. 

Тому важливим завданням педагогічного колективу було організувати ефективну 

взаємодію між учасниками освітнього процесу, забезпечити його належний рівень. 

Викладачі циклових комісій процес дистанційного навчання здійснювали за допомогою 

відповідних платформ та додатків: Google Classroom, Google Meet, Zoom, Telegram, Viber, 

Skype, електронної пошти. 

Педагогічний колектив та адміністрація коледжу зробили все можливе, аби  всі 

навчальні заняття (у т.ч. індивідуальні) проводилися вчасно, а інколи і в зручний час для 

викладача і здобувачів освіти, щоб кожен здобувач мав змогу приймати участь в освітньому 
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процесі. Маємо хороший досвід складання державних екзаменів, захисту курсових робіт і 

дипломного проектування, організації та проведення зборів трудового колективу, 

педагогічних, методичних рад у дистанційному режимі. Протягом усього періоду 

карантину/військового стану у соціальній мережі Фейсбук була організована і діяла група 

“КОЛЕДЖ У ПЕРІОД КАРАНТИНУ/ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ” (для адміністрації та 

педагогічних працівників коледжу) в якій проводилося обговорення та вирішення поточних 

питань з організації освітнього процесу і діяльності коледжу в цілому, висвітлювалися для 

ознайомлення накази по коледжу та інші нормативно-правові документи МОН України. 

Для інформування студентського колективу та з метою супроводження здобувачів освіти 

до випускних іспитів створено групу “СТУДЕНТИ Дубенського фахового коледжу 

культури і мистецтв РДГУ”. У даній групі надавалися консультації студентам напередодні 

атестації. Головами екзаменаційних комісій були провідні фахівці РДГУ. Атестації 

випускників проводилися в онлайн форматі. Здобувачі освіти показали хороші результати 

комплексних кваліфікаційних іспитів.  

Адміністрація коледжу використовує різноманітні форми контролю за станом 

освітнього процесу, передусім такі традиційні, як вивчення стану викладання дисциплін та 

виконання навчальних планів і програм, перевірка журналів академічних груп тощо. Аналіз 

результатів внутрішньо коледжевого контролю знаходить відображення в рішеннях 

педагогічної ради коледжу, відповідних наказах по закладу освіти. Крім контролю за рівнем 

знань і навчальних досягнень студентів проводяться систематичні дослідження стану 

відвідування занять, ведення навчальної документації, навчально-методичного 

забезпечення навчальних дисциплін, рівня якості освітніх послуг. За результатами 

моніторингу адміністрація коледжу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних 

викладачів та студентів. 

У коледжі велика увага приділялася питанню підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. Оскільки, нове Положення зобов’язало усіх викладачів щорічно 

накопичувати кредити професійної підготовки, до того ж з усіх дисциплін, які викладають 

залишається проблема проходження підвищення кваліфікації для викладачів та 

концертмейстерів спеціальності 025 Музичне мистецтво. 

Відповідно до Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників ВСП “Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ”, 

(із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів №1133 від 27.12.2019), у 

2021 році всі педагогічні працівники підвищили кваліфікацію, окрім викладачів і 

концертмейстера спеціалізації “Народне інструментальне мистецтво (духові та народні 

інструменти) Анатолія Черухи, Павла Штихалюка та Володимира Гагухи.   

Форми підвищення кваліфікації різноманітні – навчання за програмою підвищення 

кваліфікації, участь у науково-практичних конференціях, вебінарах, майстер-класах, 

семінарах, тренінгах, методичних об’єднаннях. Підвищували викладачі кваліфікацію на 

ліцензованих освітніх порталах «Всеосвіта», «На урок», «Академія цифрового розвитку», 

PROMETHEUS, ВГ «Основа», AdverMAN EDUCATION, НУШ та на кафедрах Волинського 

національного університету ім. Лесі Українки і отримали відповідні сертифікати та 

свідоцтва. Підвищення кваліфікації педагогічні працівники проходили дистанційно. 

Співпраця з Університетом у цій сфері для нас є надзвичайно важливою. Стажування 

наших викладачів в Університеті, яке у попередні роки проходили наші фахівці давало 

змогу вчасно проходити підвищення кваліфікації та заощаджувати і час і кошти. 

Сподіваємося на відновлення співпраці у цьому питанні в майбутньому.  

Центром методичної роботи в коледжі є навчально-методичний кабінет. Методисти 

навчально-методичного кабінету супроводжували педагогічних працівників під час 

атестації, розроблення методичних матеріалів, підвищення кваліфікації та стажування, 

розроблення електронних ресурсів навчальних дисциплін, створення пакетів 

контролюючих завдань для використання онлайн, підготовки та проведення відкритих 

занять викладачами, які підлягали атестації.  
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Методична рада є постійно діючим органом при навчально-методичному кабінеті 

ВСП «Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв РДГУ». 

Методична рада визначає основні напрями методичної роботи коледжу, сприяє 

впровадженню прогресивних форм і методів навчання та виховання, виконує заходи, 

спрямовані на вдосконалення освітнього процесу і підвищення якості підготовки фахівців, 

надає допомогу щодо ефективності організації методичної і освітньої роботи, здійснює 

контроль прийнятих рішень і заходів.  

Викладачі коледжу є постійними та активними учасниками засідань обласних 

методичних об’єднань. За цей навчальний рік педагогічні працівники взяли участь у роботі 

10 обласних методичних об’єднань в дистанційному форматі у формі онлайн зустрічей, 

круглих столів, конференцій. 

Особливу увагу в 2021-2022 навчальному році було приділено питанням дотримання 

академічної доброчесності в освітньому процесі коледжу. Всі практичні роботи здобувачів 

освіти перевірялися на плагіат. 

 Колективом проведено велику, складну, але надзвичайно важливу роботу, щодо 

переходу на застосування дистанційних технологій освітньої діяльності та забезпечення 

єдиних підходів до організації, моніторингу та контролю її якості. Структуру та форму 

дистанційного навчання визначала адміністрація, а право вибору інструментарію 

технологій, хмарних сервісів з урахуванням технічних можливостей було делеговано 

безпосередньо цикловим комісіям коледжу, за умови координації з боку методичного 

кабінету та навчальної частини. 

Було поставлено завдання максимально ефективно використовувати всі діючі 

українські платформи та враховувати досягнення сучасних світових освітніх трендів з 

метою формування сприятливого освітнього середовища, як здобувачам освіти, так і всім 

категоріям педагогічних працівників (викладачам, вихователю, методистам, керівникам 

практики, керівникам академічних груп та інш.). 

Коледж у повній мірі використовує можливості запропонованих електронних 

сервісів МОН України в сфері надання повної загальної середньої освіти в роботі зі 

студентами 1- 2 курсів, що здобувають ПЗСО. 

У зв'язку зі зміною домену офіційного сайту коледжу розпочато роботу зі створення 

на електронному ресурсі бази файлового архіву коледжу  для відкритого доступу до 

навчальних матеріалів та оперативного інформування студентів щодо розкладу занять. 

Порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного зразка 

здійснювався відповідно до ст.7 Закону України «Про вищу освіту», згідно з яким заклади 

освіти самостійно можуть виготовляти та видавати документи про освіту. Взаємодія 

коледжу з ЄДЕБО у процесі формування реєстраційного номера документа здійснювалась 

відповідно до чинних вимог. 

Формування професійних компетенцій майбутнього фахового молодшого 

бакалавра нині вимагає від закладу освіти принципово нового підходу: інтеграції 

професійної освіти та добре організованої практичної діяльності. 

Упродовж 2021-2022 навчального року провідним принципом практичної 

підготовки студентів усіх спеціальностей був принцип інтегрованості, який передбачав 

співпрацю циклових комісій, здобувачів освіти, керівників практики від коледжу та базових 

установ. 

Вдосконалюється система зворотнього зв’язку між студентами, керівниками 

практики від коледжу та базових установ  з метою формування практичної готовності 

майбутніх фахівців у галузі культури і мистецтва.  

Результативною є форма співпраці з керівниками творчих колективів міста і 

району, яка передбачає обмін досвідом керівників практики коледжу та базових установ і 

традиційно використовується на настановчих, підсумкових конференціях, звітах за 

результатами різних видів практик.  
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Цьогоріч виникали труднощі з проходженням виробничої (диригентської) практики 

здобувачами спеціальності 025 Музичне мистецтво та виробничої практики (практики 

керівництва творчим колективом) 024 Хореографія. Адже, у зв'язку із введенням правового 

режиму воєнного стану не було можливості повноцінно пройти практичне навчання в 

очному форматі. Не завжди і не з усіма творчими колективами можна було організувати 

онлайн навчання, так як багато дітей та молоді виїхали за межі України і не виходили на 

зв'язок. Проте, адміністрацією коледжу було запропоновано, а керівниками практики від 

закладу освіти і здобувачами освіти підтримано такий формат практики як здійснення 

описового характеру заздалегідь визначених питань. Здобувачі освіти і педагогічні 

працівники гідно виконали поставлені завдання. 

У коледжі діє структурний підрозділ з питань працевлаштування та профорієнтації, 

який проводить активну роботу щодо накопичення банку потенційних роботодавців, що 

включає контактну інформацію, дані про вакантні місця праці. Протягом року проводиться 

активна профорієнтаційна робота щодо спрямування випускників для продовження 

здобуття повної вищої освіти в Рівненському державному гуманітарному університеті. 

Проведено цілу серію очних та онлайн заходів профорієнтаційного характеру деканами 

факультетів РДГУ. 

Впродовж 2021-2022 навчального року студенти коледжу були учасниками 

дистанційних конкурсів і фестивалів та  отримали нагороди:  

участь у онлайн-челенджі «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та 

майбутнього українців» взяла студентка 3 курсу спеціальності "Хореографія" Колодзінська 

Евеліна; 

Всеукраїнський творчий благодійний марафон "Україна - це ми" 2022: 

лауреат І премії - Кучковська Тетяна, студентка 4 курсу спеціальності 024 

Хореографія спеціалізації “Сучасна хореографія”, 

лауреат І премії - Суська Олександра, студентка 3 курсу спеціальності 024 

Хореографія спеціалізації “Народна хореографія”;  

у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі ЗлатаФест Золоті таланти України, який 

проходив 19.02.2022 у м.Хмельницький перемогу здобула Суська Олександра, студентка 3 

курсу спеціальності 024 Хореографія спеціалізації “Народна хореографія”; 
у Міжнародному вокальному конкурсі здобула перемогу Мисюк Софія, студентка 

І курсу спеціальності "Музичне мистецтво" спеціалізації "Народне пісенне мистецтво";  

у IX Дистанційному міжнародному багатожанровому фестивалі-конкурсі 

"САМОЦВІТИ - КРАЇНА БЕЗМЕЖНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ" лауреатом І премії у номінації 

“Сучасна хореографія. Старша вікова група. Фольк-джаз. Танець Качата”  став 

АНСАМБЛЬ СУЧАСНОГО ТАНЦЮ "КРИЛА" (керівник Оксана Муха). 

У звязку з повномасштабним вторгенням країни-агресора (росії) в Україну виховну 

роботу в коледжі було акцентовано на національно- патріотичне виховання студентської 

молоді. Керівниками академічних груп проведено серію виховних онлайн заходів.  

Значну увагу дирекція приділяє розвитку навчально-матеріальної бази коледжу. 

Завдяки економії коштів та раціональному й ефективному їх використанню вдалося 

протягом цього навчального року, скориставшись дистанційною формою організації 

освітнього процесу: 

1. провести капітальний ремонт житлової секції 24 гуртожитку            (7 кімнат, 

кухня, кімната відпочинку, санвузол, коридор, побутова кімната) та капітальний 

ремонт стін актової зали; частковий ремонт покрівлі навчального корпусу; 

2) встановити бойлер у секції яка визначена як ізоляційна (секція 19), 

3) придбати меблі (книжні полички), обладнання,  

4) встановити енергозберігаючі вікна у житлових та побутових кімнатах гуртожитку, 

5) придбати 7 холодильників, 2 комп'ютери та 3 ноутбуки, 3 принтери (міні 

друкарні), 1 пральну машину,  



 9 

6) закупити матеріали для проведення подальших ремонтних робіт у навчальному 

корпусі та гуртожитку.   

Працівники та викладачі коледжу організували допомогу для внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають у гуртожитку коледжу, з першого дня проживання. 

На постійному контролі адміністрації коледжу питання дотримання правил 

протипожежної та електробезпеки, охорони праці тощо. Проведено перезарядку 

вогнегасників. Стан дотримання вимог законодавства та нормативно-правових актів з 

охорони праці забезпечено на належному рівні.  

Фінансово-господарське становище закладу задовільне, всі розрахунки 

проводяться вчасно та в повному обсязі. Станом на 23.06.2022 дебіторської та 

кредиторської заборгованості не має. Аванс, заробітна плата та стипендія виплачуються 

вчасно. 

У зв'язку з веденням правового режиму воєнного стану та зменшенням 

фінансування з червня по грудень місяці включно, станом на 23.06.2022 простій не 

оголошувався і не передбачається. Згідно поданих заяв незначна частка працівників (2%) 

перебувають у відпустці без збереження заробітної плати. 

У зв'язку з виробничою необхідністю у червні місяці поточного року зменшено до 

5% доплату за престижність педагогічним працівникам, керівникам академічних груп, 

головам циклових комісій, працівникам бібліотеки.  

Адміністрація та педагогічний колектив Відокремленого структурного підрозділу 

“Дубенський фаховий коледж культури і мистецтв Рівненського державного гуманітарного 

університету” перебувають у постійному творчому пошуку ефективних шляхів розв’язання 

різноманітних педагогічних проблем, інноваційних підходів до організації науково-

методичної та професійно- практичної підготовки студентів, які базуються на дотриманні 

принципів науковості, гуманізації, цілеспрямованості, компетентності. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Заслухавши та обговоривши доповіді директора Дубенського фахового коледжу 

культури і мистецтв РДГУ Волошиної О.Г., директора Рівненського музичного фахового 

коледжу РДГУ Фіськова Г.М.. вчена Рада зазначає, що навчально-виховний процес у 

структурних підрозділах здійснюється у відповідності до чинного законодавства, зокрема,  

Закону України «Про вищу освіту» від 2014 року і забезпечує освітнє середовище, що 

враховує досвід вітчизняної практики підготовки фахівців у ВНЗ І-ІІ р.а., науково-

методичні напрацювання наукової школи університету та кращі надбання колективів 

коледжів та училища. 

 

Враховуючи вище зазначене, вчена рада ухвалює: 

1. Звіти  директора Дубенського фахового коледжу культури і мистецтв РДГУ 

Волошиної О.Г., директора Рівненського музичного фахового коледжу РДГУ 

Фіськова Г.М взяти до відома. Роботу колективів вважати задовільною. 

 

2. Ректорату університету розглянути питання щодо вироблення в структурі  

університету та обласної ради схеми співзасновництва, щодо гарантій державного 

(загальна середня освіта) та регіонального (професійна підготовка) фінансування 

підготовки фахівців. 

Перший проректор РДГУ проф. Павелків Р.В., директори коледжів  

 

Контроль за виконанням даної ухвали покласти на першого проректора РДГУ проф. 

Павелківа Р.В. 

 

Результати голосування: 

За – 33 чол.; 



 10 

Проти – немає; 

Утримались – немає. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

 

3.3. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про затвердження освітньо-

наукової програмити та навчального плавгну зі спеціальності 011  - Освітні, 

педагогічні науки, галузі знань 01 – Освіта / педагогіка. 

УХВАЛИЛИ: 

     Затвердити  освітньо-наукову програму та навчальний план зі спеціальності 011  - 

Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 – Освіта / педагогіка. 

Ввести в дію з 01 жовтня 2022 року. 

  Результати голосування: 

За – 33 чол.; 

Проти – немає; 

Утримались – немає. 

 

3.4. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про затвердження та введення 

в дію освітньо-професійної програми та навчального плану «Педагогіка вищої школи» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 – Освітні, 

педагогічні науки галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка. 

УХВАЛИЛИ: 

      Затвердити освітньо-професійну програму та навчальний план «Педагогіка вищої 

школи» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 – Освітні, 

педагогічні науки галузі знань 01 – Освіта/Педагогіка.  

Гарант  програми професор Сойчук Р.Л. 

Ввести в дію з 02 вересня 2022 року. 

Результати голосування: 

За – 33 чол.; 

Проти – немає; 

Утримались – немає. 

3.5. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про внесення змін до 

навчальних планів 2019 року з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

«Бакалавр», спеціальності 035 – «Філологія», освітньої програми «Філологія. 

Германські мови та літератури(переклад включно), перша – англійська». 

УХВАЛИЛИ: 

       У зв’язку з  виробничою необхідністю дозволити внести зміни до навчальних планів 

2019 року з підготовки здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр», спеціальності 035 – 

«Філологія», освітньої програми «Філологія. Германські мови та літератури (переклад 

включно), перша – англійська»: 

- замінити навчальну дисципліну циклу обов’язкових компонентів освітньої програми 

«Практичний курс перекладу з російської мови» обсягом 5 кредитів (7 та 8 навчальні 

семестри) на навчальну дисципліну «Теорія мовної комунікації»; 

- замінити навчальну дисципліну циклу вибіркових компонентів освітньої програми 

«Практичний курс російської мови» обсягом 5 кредитів (7 та 8 навчальні семестри) на 

навчальні дисципліни «Психолінгвістика» та «Соціолінгвістика». 

 

Результати голосування: 

За – 33 чол.; 

Проти – немає; 

Утримались – немає. 
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